

Без лишнего обсуждения: Павла Креско исключили из горсовета Красноярска

Депутаты городского совета Красноярска собрались на первую в 2025 году сессию. Вся повестку сессии затмил лишь один вопрос – о досрочном сложении полномочий депутата-единоросса Павла Креско.

Горсовет Красноярска принял отставку депутата Креско на фоне уголовного дела

Известно, что Креско подал заявление о досрочном сложении полномочий еще в декабре прошлого года, и в ходе январского заседания городские депутаты должны были окончательно решить вопрос с мандатом коллеги.

Сам Креско объяснил свое заявление «состоянием здоровья, не позволяющим в полной мере осуществлять полномочия». Однако дальнейшее развитие событий заставило усомниться в версии Креско – единоросс пропал с сайта партии власти, появилась информация, что решением суда ему запрещены определенные действия, да и на саму сессию, посвященную лишению мандата, депутат не явился.



Перед стартом голосования депутат от ЛДПР Иван Петров попытался максимально прояснить ситуацию, предложив находящимся в зале представителям правоохранительных органов прокомментировать появившуюся в СМИ информацию о расследуемом в отношении Павла Креско уголовном деле. Однако ЛДПРовец получил мощный отпор со стороны спикера горсовета Наталии Фирюлиной.

– Считаю, что некорректно задавать такие вопросы представителям правоохранительных органов. Если бы представители органов собирались что-то прокомментировать, давно бы уже прокомментировали. Все формальности соблюдены, у нас есть заявление по собственному желанию депутата. Любой депутат в любой момент может написать такое заявление. Все, что пишется в интернете, когда-то становится либо реальностью, либо блефом, – заявила Фирюлина.



Между тем, по данным издания «Коммерсантъ», Павел Креско стал фигурантом уголовного дела, возбужденного по части 4 статьи 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). Якобы в 2023-2024 годах он передавал взятки на сумму в 100 миллионов рублей от ООО «Промстрой» неустановленному лицу в мэрии Красноярска за заключение муниципальных контрактов по ремонту дорог. Получается, попытка Фирюлиной защитить депутатскую честь была изначально и заведомо провальной.

– Наталия Вячеславовна сегодня в очередной раз изволила с размаху усесться в имиджевую лужу, затеяв зачем-то пикировку с инициативным и добродушным либерал-демократом Петровым.

С большой долей вероятности дело в отношении экс-депутата горсовета Креско есть и пытаться утаивать подробности его существования – значит продемонстрировать личную заинтересованность в этом утаивании, – считает телеграм-канал «НеНАШИ».

Как бы то ни было, за исключение Павла Креско из городского совета Красноярска проголосовали 32 депутата. Был лишь один воздержавшийся – это одиозный Вячеслав Дюков, ранее исключенный из фракции «Единая Россия». Дюков объяснил свою позицию тем, что нельзя «разбрасываться людьми, в отношении которых еще нет не только решения суда, но даже хотя бы какого-то понимания о том, что происходит». Удивительно, но в то же время ничего не понимающий Вячеслав Дюков считает, что уголовное дело Павла Креско может ускорить отставку мэра Красноярска Владислава Логинова.

– Я думаю, что это (речь о Павле Креско) один из кардинальных, на мой взгляд, людей. Работа правоохранительных органов с которым позволит приоткрыть наиболее скрываемые, тайные

деятельности главы нашего города, – приводит слова Дюкова ТВК.

К



слову, Владислав Логинов почтил своим присутствием январскую сессию городского парламента. Однако за несколько минут до вопроса о лишении мандата Павла Креско мэр Красноярска покинул зал.

В контексте:

[Депутатский контроль. «Командный игрок» Павел Креско отказался от мандата](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 7112 29.01.2025, 16:13 📌 40

URL: <https://babr24.com/?IDE=270715> Bytes: 4306 / 3673 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1493**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)